



Spöttle: Megérdemlik a sorsukat a terroristák

2017 december 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

3

Átlag: 3 (1 szavazat)

Mérték

Kemény szavak!

Egyre több dzsihadista tér vissza Európába, egyiküket, egy belga származású szélsőségest a belga kormányfő nemkívánatos személynek minősített, és elzárkóznak a vele való tárgyalás elől. Németországban viszont egyelőre nem tesznek hasonló lépéseket, csak az biztos, hogy egyre több a terroristagyanús személyek elleni eljárások.

A belga terrorista felajánlotta információit az Iszlám Állammal kapcsolatban, miután Irakban kötél általi halálra ítélték – többek közt azért, mert gyerekeket képezett ki gyilkolásra – de Brüsszel belga része egyelőre elzárkózik a vele való tárgyalástól – ismertette Georg Spöttle biztonságpolitikai szakértő az M1 hétfőre.

Ugyanis ilyen esetben – folytatta – az iraki vagy szíriai hatóságok eltekinthetnek az uniós ország állampolgárságától, ezért az uniós országok megpróbálhatják elérni, hogy a halálbüntetés helyett életfogytiglani büntetés kapjanak az uniós országban. Németországban jelenleg 25 év az életfogytiglani büntetés, csak sorozatgyilkosok számára van tényleges életfogytiglan, de Spöttle szerint a terroristák akár sorozatgyilkosoknak is számíthatnak, hiszen több emberen követhették el a kegyetlenebbnél kegyetlenebb gyilkosságaikat.

Mint elmondta, nagyon nehéz egyébként a közel-keleti országokból információkat szerezni, de szerinte azok, akik az Iszlám Állam soraiban harcoltak, megérdelek a sorsukat.

A németországi no-go zónákkal kapcsolatban elmondta: Hamburg, Berlin és Frankfurt nagyon veszélyes városok lettek, különösen a muszlimok által lakott kerületei. Mint hozzátette: Bajorország az egyetlen tartomány, ahol egyébként ilyen no-go zónák nincsenek.

hirado.hu - M1 Ma Este

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

